

娱乐

《沙丘》讲述一个少年英雄成长的故事

全球版“预见未来”海报发布

近日,好莱坞传奇科幻巨制《沙丘》发布全球版“预见未来”海报。“甜茶”提莫西·查拉梅领衔好莱坞顶配大咖丽贝卡·弗格森、奥斯卡·伊萨克、乔什·布洛林、赞达亚、杰森·莫玛、哈维尔·巴登、莎伦·邓肯-布鲁斯特亮相全新海报,昭示少年英雄觉醒,预见一场围绕着沙丘星球决定宇宙未来的星际大战即将爆发。

■新快报记者 聂青

在导演维伦纽瓦看来,《沙丘》是一个关于少年英雄保罗·厄崔迪成长的故事,同时也是关于一个厄崔迪家族进入神秘新环境面临新挑战的故事。此次“预见未来”海报中的主体正是厄崔迪家族与神秘沙丘星球的原住民弗雷曼人。

提莫西·查拉梅饰演的主人公保罗置身浩瀚无垠的沙海之上,当整个星系的命运落到他年轻的肩膀上时,拥有预见未来特殊能力的他必须挺身而出,战胜内心的恐惧,证明自己的价值。丽贝卡·弗格森饰演保罗的母亲杰西卡夫人,既是一位英勇无畏的母亲,

也是一位柔情满怀的战士,同时也是神秘而坚韧的“贝尼·杰瑟里特姐妹会”成员,人物层次极为丰富复杂。奥斯卡·伊萨克饰演坚毅、仁慈、宽厚的厄崔迪公爵,是保罗无比崇敬的父亲,也是星系居民们的领袖,他能否带领厄崔迪家族在新领地沙丘星球上站稳脚跟?这一悬念引人好奇。

此外,乔什·布洛林饰演厄崔迪家族的武器大师哥尼,以严格训练督促保罗加速成长。赞达亚饰演沙丘星球原住民“弗雷曼女战士”契妮,她总是出现在保罗预知未来的梦境当中,神秘的联系引人遐想。杰森·莫玛饰演厄

崔迪家族最忠实勇敢的战士邓肯·艾达荷,哈维尔·巴登饰演弗雷曼人领袖斯第尔格,莎伦·邓肯-布鲁斯特饰演帝国生物学家凯恩斯博士,弗雷曼人的隐藏身份使其立场成谜。这些角色均会在少年英雄保罗的成长之路上留下浓墨重彩的痕迹。

厄崔迪家族、弗雷曼人、残暴的哈克南家族以及神出鬼没的巨型沙虫,终将在宇宙中最神秘最危险的沙丘星球上狭路相逢,而少年英雄保罗,能否延续厄崔迪家族的荣耀、能否改写这场星球毁灭之战的结局?就要等待电影上映时揭晓了。



《流淌的歌声》唱响“我的芳华”

蒋大为再唱《西游记》经典“神曲”



新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐文化综艺节目《流淌的歌声》近日在广东卫视播出新一期节目,围绕“我的芳华”主题,时代传唱团团长蒋大为携手团员魏雪漫、平安、黄英、马佳,燃情唱响爷辈父辈爱听的经典旋律。

节目中,大合唱环节,五位时代传唱人同台献唱《祝酒歌》《游击队之歌》《红梅赞》《浏阳河》《我的中国心》等时代金曲,带领观众走进激情燃烧的岁月。此外,平安搭档黄英唱响《南泥湾》,让这首火了78年的经典老歌重焕新生;魏雪漫则搭档马佳演唱

《追寻》,用情意浓浓的歌声致敬革命英雄。

随后,中国殿堂级男高音歌唱家蒋大为以一曲《牡丹之歌》表达对祖国真挚的爱,并即兴演唱暑假必播剧《西游记》的主题曲《敢问路在何方》,最后还唱了一曲仅用20分钟创作的《骏马奔驰保边疆》。节目中,蒋大为透露,自己的两首代表作是“补来的”“捡来的”。

此外,实力唱将平安翻唱经典影视歌曲《绒花》,其高亢嘹亮的歌声中尽显革命浪漫主义色彩。随后,平安还携手蒋大为唱响“春晚第一BGM”

《难忘今宵》,又和马佳在《飞得更高》一曲中互飙高音。平安凭借大气抒情的曲风广为大众熟知,但在节目中他透露自己不为人知的一面——原来,他曾经是一个酷爱摇滚的狂野男孩。

另外,魏雪漫全新演绎经典民歌《洪湖水浪打浪》,展现了湖北秀丽的自然风光,还携手黄英深情演唱《怀念战友》,歌颂肝胆相照的革命情谊。节目中,魏雪漫还分享父亲作为知青下乡做电影放映员的往事,引发嘉宾追忆经典老电影。而新生代女歌手黄英曾凭借翻唱《映山红》,在清一色演唱流行歌的比赛中脱颖而出,由此开启了“新民歌小天后”之路。节目中,黄英再唱经典红歌《映山红》,将《闪闪的红星》电影中少年英雄潘冬子的故事娓娓道来,还即兴演绎了《太阳出来喜洋洋》《山歌好比春江水》,展现了独特的“英”式唱腔。

男高音歌手马佳则在节目中献唱电影《英雄儿女》的插曲《英雄赞歌》,其演唱激情澎湃且富有感染力,引得“前浪”蒋大为高度点赞。随后,蒋大为和马佳同台合唱《弹起我心爱的土琵琶》,“前浪”“后浪”共同传承红色基因。

“康天庥”亮相《见多识广3》

新快报讯 记者梁燕芬报道 经过前八期的激烈比拼,《见多识广3》的舞台上各路答题英雄登台亮相。将在今晚(15日)播出的节目也是卧虎藏龙,包括“康天庥”李俊毅、播音员于欢、亚洲首个电子国风女子组合SING等。

《外来媳妇本地郎》是中国电视史上播出时间最长、播出集数最多、最具影响力的家庭情景系列短剧,伴随了无数广东人的青葱岁月。而李俊毅作为该剧的重要演员,他扮演的“康天庥”在广东几乎人尽皆知。这次,他来到《见多识广3》的舞台,以一首《天庥日记》热烈开场,而后再现了剧中的趣味片段。谈及参加节目的原因,李俊毅表示,自己作为广东人,十分热爱家乡文化,《见多识广3》的舞台正好给了他一个对家乡“示爱”的机会。



“好声音”战队洗牌 各战队即将满员

新快报讯 记者梁燕芬报道 《2021中国好声音》近日播出新一期节目,抢人大战持续升温,导师战队也即将满员。面对心仪的学员们大秀抢人绝招,导师与助教间的默契配合,导师彼此之间的相互打趣,让现场气氛走向高潮。

节目中,一支充满颠覆的赛博朋克乐队登场,乐队学员言简意赅地表达道:“摇滚是我们的心,说唱是我们的魂!”标新立异的表演风格和清晰的定位让导师们纷纷大抛橄榄枝。那英直呼:“这么燃这么热烈的场面,我必须要转。这个表演充满了时代感和未来感,我甚至想和你们一起去到外太空!”汪峰掩饰不住内心的欣赏:“这是一种创新的态度,我有特别多的想法,我要给

你们打造一个神曲!”李荣浩也拿出了自己的杀手锏,大力称赞道:“和志同道合的人做出新的东西,其实特别不容易,我会让你们的东西被更多的人理解与接纳。”

而来自浙江音乐学院、自小在海边长大的女大学生刚一开嗓,便斩获了导师们的好评。那英毫不吝啬自己的夸赞:“这是天生的乐感,太好了!”李荣浩更是给出了充满诱惑的总冠军预定:“浙江音乐学院诞生了两个总冠军,希望你可以好好表现。”伴随着那英战队的满员,本期节目李克勤战队也将面临满员。看到选手的PK,李克勤深陷“甜蜜的烦恼”,直言这样的舞台太过真实和残酷。



上海国际电影节短视频单元“探索”特训营顺利收官

新快报讯 记者聂青报道 13日,为期5天的上海国际电影节短视频单元“探索”特训营顺利收官。短视频单元优秀创作者及社会公开招募的共计26名影像创作者参加了此次特训营。在结业当天的“非正式”创投路演环节中,共有15位学员参与了项目提案和路演,经过现场导师和企业嘉宾综合评议,反映家暴题材的纪录片作品《致爱》被评为本期特训营“优秀作业”。

在互联网发达的新媒体时代,获取信息相对容易,创作者总会找到适合的故事来讲,但任何一个故事拿出来被讲述的时候,哪怕是再平凡的故事,都应该尽可能找到其中蕴含的“传奇性”。